2024年4月4日 星期四

各族干部群众开展清明祭扫活动

弘扬英烈精神 汲取奋进力量

地区融媒讯 (记者 赵渤 阿巴拜科日)清明节前夕,新疆出入 境边防检查总站和田边境管理支队 赛图拉边境派出所民警、当地干部 群众纷纷来到康西瓦烈士陵园,向 在卫国戍边中捐躯的革命先烈致以 最深切的怀念。

康西瓦烈士陵园地处喀喇昆仑 山腹地,海拔4280米,是中国海 拔最高的烈士陵园。1965年5月, 为祭奠1962年对印自卫反击作战 时英勇牺牲的79名烈士,自治区 党委、政府拨出专款, 为每名烈士 立墓碑,修建纪念牌,正式命名为 "康西瓦烈士陵园",陆续安葬在高 原戍边守防中因公牺牲和病故的 30名官兵。2020年6月,在中印边 境冲突中英勇牺牲的陈红军、陈祥 榕、肖思远、王焯冉4名卫国戍边 英雄衣冠冢也安葬于此, 与先烈一 道化作喀喇昆仑精神不朽丰碑。康 西瓦烈士陵园是卫国戍边牺牲英烈 们的安息之地, 也是边防部队扎根 雪域高原、忠实履行卫国戍边神圣 使命的教育阵地, 更是社会各界开 展爱国主义教育、传承红色基因、 赓续红色血脉、弘扬英烈精神的红

"我们会牢记卫国戍边的神圣 使命,继承和发扬革命先烈的优良 传统和战斗精神。请祖国放心,边 疆有我,国威警魂,看我昆仑!"赛图 拉边境派出所民警张原浩说。

今年25岁的女警阿依布拉 克・艾孜姑丽作为生长在红旗下的 新时代青年,从小立志成为光荣的 人民警察,报效祖国。"远地方,

地区融媒讯 (记者 古哈尔

佐日古丽)又是一年草绿

时,正值清明寄哀思。连日来,地

区各族干部群众来到王蔚同志纪念

馆开展清明祭扫活动,深切缅怀王

蔚同志, 弘扬奉献精神, 凝聚奋进

织50余名党员干部来到王蔚同志

纪念馆开展清明祭扫活动, 向王蔚

墓敬献鲜花,重温入党誓词,观看

王蔚同志事迹图片、实物和视频,

卓越贡献介绍。踏遍昆仑四十载, 只为团结幸福水。王蔚同志作为水

利专家和民族团结典范,一生致力

于解决和田群众吃水难题,修建众 多水利设施,造福和田各族群众。

大家深受感动,表示祭扫革命先

辈,是一次感悟党史、砥砺初心使

命的学习教育,也是一次增强党

性、升华思想境界的主题党课。要

坚定理想信念, 弘扬先辈革命精

神,不忘初心,砥砺前行,立足岗

工来到王蔚同志纪念馆,开展清明

祭扫活动。在王蔚墓前,大家怀着

无比崇敬的心情献上一束束鲜花,

深切表达对王蔚同志的敬意和怀

表怀着对革命先辈的无限崇敬之

情,来到王蔚同志纪念馆开展清明

祭扫活动。师生纷纷表示,今天的

幸福生活来之不易,要弘扬王蔚无

私奉献精神, 让革命薪火代代传

地区第一中学50余名师生代

同日,人民保险和田分公司职

位,用实际行动讲好和田故事。

党员干部走进纪念馆,认真聆 听讲解员关于王蔚同志生平事迹和

学习和继承王蔚精神。

4月3日,地区融媒体中心组

力量。

苦地方,干事创业的好地方",大 学毕业后她主动申请到最边远的派 出所锻炼,将理想抱负洒满祖国的

"生逢盛世,青年当有为。作 为喀喇昆仑戍边人, 我将接过先辈 的接力棒,向前辈学习,与同辈携 手,以'最偏最远最忠诚的使命担 当'彰显我们新时代青年的作为。 我会在祖国的边界,与雪山为伴, 与冰峰为伍, 用热血诠释青春, 始 终保持顽强的战斗精神,坚定理想 信念、不忘初心本色, 把驻地当故 乡,视人民为亲人,践行'戍高 原、抗苦寒、能战斗、保安宁'精 神,尽忠职守为祖国守好大门。' 阿依布拉克目光坚定地说。

连日来,当地干部群众纷纷来 到烈士墓碑前,怀着崇敬之情,缅怀 那些曾为保卫国土英勇献身的先

"现在的幸福生活,是革命先 烈用鲜血换来的。我将不忘初心、 牢记使命, 以革命先烈为榜样, 充 分发挥党员先锋模范作用,持续强 基础、兴产业、促就业,为群众创 造更加美好幸福的生活。"皮山县 赛图拉镇党委委员麦尔耶姆・巴伍

"没有祖国大门的安全,就没有 我们小家的安全,守护好边境是我 们每个人的义务。我们在放牧的时 候,大家积极参与到巡边护边中,只 要大家齐心协力、共同参与,祖国的 大门就会牢不可破。"皮山县赛图拉 镇色日克克尔村村民苏来曼•托尔

承,用优异成绩回报社会,争做新

实习记者 佐日古丽 通讯员 陈

继红)4月3日,墨玉县公安局组

织60余名民警来到王蔚同志纪念 馆开展清明祭扫活动, 缅怀优秀共

产党员、杰出水利专家王蔚同志,

表达对先辈无限的敬仰之情,同时

加强党员教育,激发民警的奋斗精

花、默哀、鞠躬、敬礼……用最深切 的怀念和最崇高的敬意,表达对王

人警誓词。铿锵有力的誓言激荡人

心,激励大家学习和弘扬王蔚同志 的崇高品质和无私奉献精神。

王蔚同志纪念馆, 认真观看文字图

片、视频、实物等资料,深入了解

王蔚同志的生平事迹和卓越贡献,

大家深受感动,并表示汲取了精神

精神最好的诠释。踏遍昆仑四十

载,只为团结幸福水。这种为了人

民福祉而不懈奋斗的精神, 让我深

受触动。我将在今后的工作中发扬

不怕苦、不怕累的精神, 用工作成

绩体现'为民温度'。"民警曾晓军

弘扬无私奉献精神, 牢记从警誓

言,踔厉奋发、砥砺奋进,用实际

行动践行"人民公安为人民"的庄

严承诺, 切实担负起维护社会稳定

和长治久安的神圣使命。

大家表示, 要坚定理想信念,

"王蔚同志的一生,是对奉献

养分,锤炼了品格修养。

在讲解员的引导下,大家走进

蔚同志的无限敬仰和缅怀之情。 随后,全体民警高举右拳重温

在王蔚墓前,民警脱帽肃立,献

又讯 (记者 古哈尔尼沙

时代的追梦人。

神和使命担当。

缅怀王蔚同志 弘扬奉献精神



赛图拉边境派出所民警来到康西瓦烈士陵园祭奠先烈 地区融媒记者 阿巴拜科日摄



4月3日,地区融媒体中心50余名党员干部在王蔚同志纪念馆,听取王蔚同志 生平事迹及卓越贡献介绍 地区融媒记者 古哈尔尼沙摄



地区融媒记者 古哈尔尼沙摄 同缅怀王蔚同志。



4月3日,墨玉县公安局60余名民警在喀拉喀什河渠首爱国主义教育基地,共



清明祭扫寄哀思

地区融媒讯 (记者 胡礼政 通讯员 赵福 杨朝暾)4月2日, 地区中级人民法院机关党支部联合 驻村点党支部党员及入党积极分子 代表,前往王蔚同志纪念馆,开展清 明祭扫主题党日活动。

"我志愿加入中国共产党……" 铿锵有力的誓言在纪念馆内回荡, 震撼着在场每一位党员干部的心 灵。面对鲜艳的党旗,大家高举右 拳,重温入党誓词,表达了对党的 坚定忠诚和对王蔚同志的深切缅

随后,大家认真聆听了讲解员 的解说,深入了解了每一张珍贵图 片和实物背后的感人故事。纪念馆 内陈列的物品、书画和资料, 生动 回顾了王蔚同志扎根和田, 为和田 水利事业发展、解决当地群众饮水 难题所付出的毕生心血和杰出贡

缅怀王蔚同志,不仅是内心的 敬仰, 更是行动的实践。此次主题 党日活动,既是一次深刻感悟历 史、砥砺初心使命的学习教育,也 是一次增强党性、提升思想境界的 生动党课,极大地激发了党员立足 本职、干事创业的激情。大家表 示,要以王蔚同志为榜样,对照自 己、鞭策自己, 弘扬奉献精神, 厚 植爱国情怀, 以更加饱满的热情、 务实的作风,全身心投入到工作 中,为推进中国式现代化和田实践 贡献力量。

缅怀英烈 重温入党誓词

4月2日,在和田烈士陵园,洛浦县税务局工作人员向英烈献花。

地区融媒讯 (记者 古哈尔尼沙 通讯员 阿依努尔)4月2日,洛浦县税务 局组织20余名党员干部来到和田烈士陵 园,开展清明祭扫活动。

活动中,党员干部整齐列队,神情肃 穆,向烈士纪念碑敬献花篮,表达对先烈的 崇高敬意。随后,大家肃立默哀,共同缅怀

为国家、为民族英勇斗争、壮烈牺牲的烈士 们,表达对先烈深深的怀念和敬意。

地区融媒通讯员 阿依努尔摄

紧接着,党员干部举起右拳,重温人 党誓词,誓言将继承和发扬先烈的革命精 神,传承红色基因,不断提升自身的政治 素质和工作本领,为和田经济社会高质量 发展贡献力量。

地区第五届职业技能竞赛开始报名

地区融媒讯 (记者 古哈尔尼 沙)4月2日,记者从地区人社局获 悉,地区将举办以"技能成才 技能报 国"为主题的第五届职业技能竞赛, 选拔66名能工巧匠参加自治区第二 届职业技能大赛。

此次竞赛,由地区行署主办,地 区人社局和地委网信办承办。共设 烘焙、时装技术、电工、汽车技术、网 络安全、育婴员、健康和社会照护等 集中竞赛项目16个;CAD机械设计、 电器装置、供应链管理、无人机装调 检修、物联网安装调试等集训选拔项

目17个。各竞赛项目将评出一二三 等奖各1名,优胜奖若干名,对已取 得高级工证书并获得一二三等奖的 选手,由地区职业技能鉴定中心晋升 相关职业技能等级证书。对按规定 完成比赛的参赛选手,颁发相应职业 工种的三级技能等级证书。

即日起开始报名,参赛选手由各 县市人社局推选,集训选拔项目专业 人员可在当地人社局报名参赛,竞赛 分赛前集训、现场比赛、择优选拔等 环节,最终选拔66人代表和田参加 自治区第二届职业技能大赛。

地区举办全民阅读推广活动

浓 书 香

地区融媒讯 (记者 阿卜杜 通讯员 倪欢欢)4月1日,地区 图书馆联合地委直属机关工委、地区 文旅局,在地委党校开展以"党建征 程齐奋进 全民阅读润初心"为主题 的阅读推广活动。

活动现场设立了图书展览区和 展览展示区,展出红色书籍、年画 作品、红色期刊等100余册,展板

"阅读是一种提升人生境界、丰 富内心世界的美好方式。通过今天 的活动, 我加深了对党史、新中国 史、改革开放史、社会主义发展 史、中华民族发展史的学习, 更加 坚定了理想信念。"地区融媒体中心 干部阿卜杜克热木·米吉提说,要

养成阅读习惯,不断提升自己,继 承和弘扬革命精神,为祖国的发展 贡献智慧和力量。

活动还为地直机关各党支部捐 赠图书和《中国共产党章程》500 册,办理借阅证50个,赠送数字阅 读卡100张。党员干部共同诵读 《中国共产党章程》, 铿锵有力、声 情并茂的朗诵将现场学习氛围推向

"通过阅读推广活动,既能让党 员干部感受中华优秀传统文化的魅 力,厚植爱国主义情怀,又能激发全 社会的阅读热情。我们倡导全社会 共同努力,为建设书香和田、传承中 华优秀传统文化贡献力量。"地区图 书馆馆长陈丽萍说。

解放军总医院专家在和田县义诊

地区融媒讯 (通讯员 努尔 阿布杜热合曼 赵艳红)3月29 日,中国人民解放军总医院第一医学 中心(301 医院)组织专家团队来到 和田县人民医院开展帮扶义诊活动, 为基层群众提供优质的医疗服务。

义诊现场,来自北京的17名专 家为前来就诊的群众提供全方位、个 性化的诊疗服务。他们认真听取患 者的病史介绍,仔细检查,针对每位 患者的具体情况提出了个性化的治 疗方案和建议。同时,还向患者普及 了健康知识和日常保健方法,帮助患 者树立正确的健康观念,提高自我保 此次活动,让群众在家门口享受

到北京专家的诊疗服务。北京专家 以实际行动诠释了"人民至上、生命 至上"的理念,让基层群众真切感受 到了党和政府的关怀和温暖。



3月29日,中国人民解放军总医院第一医学中心(301医院)专家团队在和 田县人民医院开展帮扶义诊活动。 地区融媒通讯员 努尔丁摄

民丰县沙枣树嫁接改良促增收

地区融媒讯 (通讯员 张杨 怕提马 努尔曼古丽)眼下正是果树 嫁接的最佳时期,民丰县沙枣种植户 抢抓有利时机,对沙枣树进行嫁接、 品种改良,为沙枣丰产丰收打好基

3月30日,在尼雅乡托皮村,沙 枣种植户一大早就来到沙枣地里,剪 枝、锯桩、削芽、镶芽、绑膜,整个嫁接 过程快速流畅,一棵棵沙枣树很快就 完成了嫁接。

托皮村村民吾吉•吐尔逊尼亚孜 说:"这几年,通过政府组织的林果管

理技能培训,我学到了很多果树嫁接 知识,嫁接技术越来越熟练。今天我 们嫁接的沙枣树明年就能开花结果, 后年就能有收益了。"

沙枣可食用、药用,用于生物质 能源制备,树叶可制成牲畜饲料,同 时也可防风固沙。沙枣树经过嫁接 能很好地保留自身的优良特性,并提 升果实的品质和产量,实现提质增

据悉,民丰县今年计划对全县 1185株沙枣进行品种改良,4月初可 完成嫁接工作。



3月30日,尼雅乡托皮村沙枣种植户正在对沙枣树进行嫁接改良。 地区融媒通讯员 张杨摄